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MATEMATICA MAJ

Atividades de Revisao
1. Uma reta passa pelos pontos (3,2) e (1,6). Essa reta tem como equagéo:
(A) 3x+y =11
(B) 4x +y = 10.
(C)2x+y=8.
(D) x—y=-5.

2. A representacdo grafica de uma equacdo do 1° grau com duas incognitas é dada
abaixo.
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A equacdo correspondente a representacao grafica é:

(A)x+y=-2.
(B)x+y=2.
C)x—-y=-2.
(D)x—-y=2.

3. Uma reta de equagédo ax + by = c corta 0 eixo x quando y = 0 e corta 0 eixo y quando
x=0.
Dito isso, encontre 0s pontos onde as equacdes abaixo cortam os eixos coordenados.

a)x+y=28

b) 2x —y =12
C) 3x+2y=-18
d —4x—-y =20




4. A professora do 8° ano representou uma reta no plano cartesiano destacando alguns
pontos.

A equacéo dessa reta é:

(A)2x—-y=0.
(B)y2x+y=0.
(C) x+y=2.
(D) x—2y=2

5. A solucgéo do sistema de equacgdes abaixo é:

x+y=>5
x—y=1

6. Na lanchonete de uma escola o preco do salgado é R$ 2,00 e o preco do sanduiche
€ R$ 3,00, que séo os lanches vendidos. Em uma manha foram vendidos 70 lanches. O
valor arrecadado em todo o dia foi de R$ 180,00.

Qual sistema a seguir representa o problema?

2x +y=180 2x+y =180

2x + 3y = 180 x+y=180

e Agora, resolva o sistema escolhido e descubra quantos salgados e quantos lanches
foram vendidos nesse dia.




7. Em uma prova com 50 questdes, para cada questdo correta o aluno ganha 5 pontos
e para cada incorreta ele perde 2 pontos. Um aluno conseguir fazer um total de 75
pontos. O sistema de equagfes que relaciona o numero de acertos (X) e 0 numero de
erros (y) com o total de questbes e pontos obtidos é:

x+y=>505x
—2y=75

Resolva o sistema e descubra quantas questdes esse aluno acertou.

8. Fabiano e Ronaldo, ambos possuem uma colecdo de figurinhas. A colecdo de
Fabiano é o dobro da colecdo de Ronaldo. Sabendo que juntos possuem 72 figurinhas,
gquantas figurinhas tem Fabiano?

9. Um objeto que custa R$ 180,00 foi pago com cédulas de R$ 5,00 e de R$ 10,00, sem
necessidade de troco.

Se o numero total de cédulas é 23, entdo necessariamente foi pago com:

(A) 10 cédulas de R$ 5,00
(B) 12 cédulas de R$ 5,00
(C) 13 cédulas de R$ 5,00
(D) 14 cédulas de R$ 5,00

10. Observe o sistema abaixo.

x+y=3

2x—y=1

O gréfico que melhor representa esse sistema é:




11. Pedro esta tentando resolver o seguinte o problema:

“O quadruplo do quadrado de um numero € 256. Qual é esse numero?”Ajude Pedro a
resolver esse problema.

12. Dada a equagéo x2 — 25 = 0, com solu¢des no conjunto dos numeros reais, julgue as
afirmativas a seguir:

| — A soma das solugbes da equagéo € igual a zero.
Il — O conjunto de solucdes é S={-5, 5}.
[l — Essa equacéo € incompleta.

A) Somente | é falsa.

B) Somente Il é falsa.

C) Somente Il é falsa.

D) Todas sao verdadeiras.
E) Todas sao falsas.
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